

**Правила жизни. Новое в правилах дорожного движения:** информ–дайджест / Кобринская районная централизованная библиотечная система, Центральная районная библиотека, отдел обслуживания и информации, ПЦПИ ; сост. С. Д. Курачук. – Кобрин, 2022.



### Новации для владельцев электромобиля



При движении по тротуарам нужно помнить, что преимущество здесь у людей «без колес». Это же требование относится и к любителям кататься на роликовых коньках.

Запрещается:

ездить на велосипедах, мотоциклах и СПМ, не держась обеими руками за руль; двигаться по проезжей части дороги, обочине в условиях снегопада и (или) гололедицы; возить на велосипеде детей до 7 лет без специального сиденья, которое предохраняет ноги ребенка.

Электромобиль - отныне это понятие есть в ПДД. Так называются транспортные средства, приводимые в движение только электродвигателем, запитанным от внутреннего перезаряжаемого источника электроэнергии. Электрокарам разрешено двигаться по полосе, выделенной для общественного транспорта. А на местах, оборудованных зарядными станциями, можно парковаться только для зарядки батареи.

Составитель Курачук С. Д.

#### ВАЖНО!

Велосипедисты обязаны надевать световозвращающий жилет в темное время суток при поездках вне города (кроме езды по велодорожке).

Что касается пассажиров, то их перевозить нельзя, за исключением детей до семи лет. При этом ребенок должен быть в велосипедном шлеме и на специально оборудованном сиденье, фиксирующем ноги.





С 1 октября 2022 г. в Республике Беларусь вступили в силу изменения в Правила дорожного движения (ПДД), которые внесены с учетом технического прогресса, а также из-за появления новых видов транспортных средств и устройств. Кроме того, некоторые новшества направлены на то, чтобы стимулировать развитие в Беларуси электротранспорта.

Данное решение закреплено Указом Президента Республики Беларусь от 18 апреля 2022 г. № 145 «О совершенствовании организации дорожного движения».

**Что изменилось в Правилах дорожного движения, которые начинают действовать с октября 2022?**

**Новшества в ПДД должен изучить каждый водитель!**

### В ЧИСЛЕ НОВОВВЕДЕНИЙ для водителей



Увеличение скорости: вне населенных пунктов на автомагистралях и дорогах для автомобилей - не более 120 км/ч, для автобусов - не выше 100 км/ч.

Новые знаки, в т.ч. «Зона с ограничением максимальной скорости движения» (до 30 км/ч).

Преимущество пешеходам в движении считается предоставленным, если расстояние между транспортным средством и приближающимся пешеходом составило не менее двух полос движения.

Уступать дорогу велосипедистам: на нерегулируемых пешеходных переходах, велосипедных переездах; на регулируемых при одновременном для водителей и велосипедистов разрешающем сигнале светофора.

При въезде на перекресток с круговым движением подача сигнала поворота не производится.

Обязательный ближний свет фар в светлое время суток: с 25 мая по 5 июня и с 25 августа по 5 сентября ежегодно.

Запрещается пользоваться во время движения мобильными телефонами.

Беларусь, Минск, ул. Дзержинского, 15. Контактный телефон: +375 29 693 0000. Интернет-адрес: [www.mvd.gov.by](http://www.mvd.gov.by)